

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

RETIFICAMOS o Edital de Convocação, publicado neste Diário Oficial, em sua edição do dia
23/01/2024:

ONDE SE LÊ:

ORIENTADOR – EDITAL Nº001/2022 – 2 (dois) dias úteis	DATA NASC.	CLAS.
ANGELICA SABIA	20/09/1995	11

LEIA-SE:

ORIENTADOR – EDITAL Nº001/2022 – 2 (dois) dias úteis	DATA NASC.	CLAS.
ANGELICA SABIA	20/09/1995	12

Salto, 24 de janeiro de 2024 - Larusha Antunes e Silva - Departamento de Gestão de Pessoas